Отчет о работе с обращениями граждан в 2018 году.
         В 2018 году Контрольно-счетной палатой города Новочеркасска  рассмотрено четырнадцать обращений, поступивших в электронном виде от жителей города.
Граждане обращались с заявлениями  о проведении проверок по вопросам правомерности расходования бюджетных средств в сфере жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства территории города, а также о  соблюдении требований Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
Все вопросы, изложенные в обращениях, рассмотрены Контрольно-счетной палатой города Новочеркасска в установленном законодательством порядке,  даны исчерпывающие ответы. 
По двум обращениям факты проверены в рамках контрольного мероприятия. В адрес должностного лица направлено представление об устранении выявленных нарушений. 
В соответствии с ч.6 ст.8 Федеральный закон "О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации" от 02.05.2006 N 59-ФЗ Контрольно-счетной палатой города Новочеркасска одно обращение направлено на рассмотрение  по подведомственности.



