Информация
о результатах проведенного Контрольно-счетной палатой города Новочеркасска контрольного мероприятия «Проверка соблюдения установленного порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом города Новочеркасска, переданным в хозяйственное ведение муниципальным унитарным предприятиям и отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности, влияющих на размер части прибыли, подлежащей перечислению в местный бюджет  за 2016 - 2017 годы в МУП «Архитектурно-планировочное бюро г. Новочеркасска» 

В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты города Новочеркасска   на 2018 год проведено контрольное мероприятие «Проверка соблюдения установленного порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом города Новочеркасска, переданным в хозяйственное ведение муниципальным унитарным предприятиям и отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности, влияющих на размер части прибыли, подлежащей перечислению в местный бюджет  за 2016 - 2017 годы в МУП «Архитектурно-планировочное бюро г. Новочеркасска» (далее – МУП АПБ).
По результатам контрольного мероприятия установлено следующее:
          МУП АПБ функционирует с 1991 года, является коммерческой организацией, не наделенной правом собственности на имущество, закрепленное за ней собственником. 
Имущество предприятия принадлежит ему на праве хозяйственного ведения. Учредителем и собственником имущества МУП АПБ является муниципальное образование  «Город Новочеркасск».
          Целью предприятия является осуществление высокого качества услуг в сфере архитектуры и строительства за счет средств заказчиков, выполнения проектных, инженерно-изыскательских и кадастровых работ и получения прибыли.  
  Анализ финансово-экономической деятельности МУП АПБ за 2016 - 2017 годы показал, что структура баланса - удовлетворительная, а предприятие финансово -  устойчиво. В проверяемом периоде по результатам деятельности предприятием получена прибыль, что свидетельствует о выполнении предприятием цели своего создания.
Ведение бухгалтерского учета в МУП АПБ осуществлялось в соответствии с требованиями Федерального Закона от 06.12.2011 № 402–ФЗ «О бухгалтерском учете».	
Помещения МУП АПБ, общей площадью 182,6 кв. метров находятся в удовлетворительном состоянии, осуществлена регистрация права хозяйственного ведения объектов недвижимого имущества. За счет средств предприятия проведен текущий ремонт.  В тоже время, гараж, площадью 43,1 кв.м. не используется по назначению и находится в неудовлетворительном состоянии, регистрация права хозяйственного ведения не осуществлена, что свидетельствует о недостаточном  контроле со стороны собственника имущества за распоряжением и использованием муниципального имущества.
МУП АПБ при оказании услуг за базовую цену принимаются расценки по действующим на территории Российской Федерации Сборникам цен, с учетом  статьи 22 Областного закона от 22.07.2003  № 19-ЗС без утверждения тарифов на оказываемые услуги органом местного самоуправления.
По результатам контрольного мероприятия МУП АПБ направлено информационное письмо с предложениями  по устранению выявленных нарушений. 
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