Информация
о результатах проведенного Контрольно-счетной палатой города Новочеркасска контрольного мероприятия «Проверка соблюдения установленного порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом города Новочеркасска, переданным в хозяйственное ведение муниципальным унитарным предприятиям и отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности, влияющих на размер части прибыли, подлежащей перечислению в местный бюджет за 2016 - 2017 годы в МУП «Стадион Ермак г. Новочеркасска»

В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты города Новочеркасска   на 2018 год проведено контрольное мероприятие «Проверка соблюдения установленного порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом города Новочеркасска, переданным в хозяйственное ведение муниципальным унитарным предприятиям и отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности, влияющих на размер части прибыли, подлежащей перечислению в местный бюджет  за 2016 - 2017 годы в МУП «Стадион Ермак г. Новочеркасска» (далее – МУП «Стадион Ермак»).
По результатам контрольного мероприятия установлено следующее:
МУП «Стадион Ермак» создано в целях содержания и эффективной эксплуатации стадиона и получения прибыли. 
В уставе предприятия установлены нарушения в части определения учредителя и разрешенных видов деятельности.
Для осуществления видов деятельности за МУП «Стадион Ермак» на праве хозяйственного ведения закреплено 14 объектов муниципального недвижимого имущества. При визуальном осмотре установлено отсутствие 2 объектов (сарай  и проходная), неудовлетворительное состояние 7 объектов, которые невозможно использовать для уставной деятельности. Кроме того, регистрация права хозяйственного ведения осуществлена только на 1 объект, который находится в удовлетворительном состоянии, но используется без договорных отношений третьими лицами.
Часть административного здания передана в аренду и безвозмездное пользование с оформлением договорных отношений, однако отсутствует согласование с Комитетом по управлению муниципальным имуществом Администрации города Новочеркасска (далее – КУМИ).
Кроме того, на недвижимом имуществе МУП «Стадион Ермак» размещены различные рекламные конструкции, при этом доходы от размещения рекламы ни предприятию, ни в бюджет не поступали.
При сверке имущества, закрепленного на праве хозяйственного ведения за МУП «Стадион Ермак»,  с реестром муниципального имущества установлено, что в реестре учитывается 16 объектов основных средств, включая 2 объекта, которые фактически утрачены, но продолжают числиться за предприятием. Кроме того, числились 2 объекта основных средств без указания балансовой стоимости, право муниципальной собственности, на которые не зарегистрировано. В ходе контрольного мероприятия в реестр  муниципального имущества внесены изменения в части исключения  объектов, которые не являются муниципальной собственностью.
Согласно данным годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности МУП «Стадион Ермак» за 2015 и 2016 годы предприятием получена прибыль, однако, резервный фонд не сформирован. Часть от прибыли, остающейся в распоряжении после уплаты налогов и иных обязательных платежей и  подлежащей  перечислению в бюджет, за 2016 год перечислена не в полном объеме.
В нарушение договора аренды земельного участка от 14.06.2017 в бюджет города Новочеркасска арендная плата не перечислялась.
КУМИ, как администратором доходов бюджета, не обеспечено выполнение полномочий по взысканию с МУП «Стадион Ермак» задолженности по перечислению части прибыли в  бюджет, задолженности по перечислению  в бюджет арендной  платы и соответствующих  пеней. 
За проверяемый период МУП «Стадион Ермак» допущены нарушения требований бухгалтерского учета (не представлены первичные учетные документы, регистры бухгалтерского учета, отсутствует бухгалтерский учет  по счетам: 01 «Основные средства»; 02 «Амортизация основных средств»; 04 «Нематериальные активы», забалансовый счет 001 «Арендованные основные средства», не ведется аналитический учет по счетам: 60 «Расчеты с поставщиками и подрядчиками»;  62 «Расчеты с покупателями и заказчиками»  по каждому  контрагенту, что не позволяет проверить реальность дебиторской и кредиторской задолженности, полноту и правильность поступления доходов (в том числе от арендаторов), не проведена инвентаризация  активов и обязательств).
По установленным фактам грубых нарушений  требований бухгалтерского  учета составлены 2 протокола об административном правонарушении на должностное лицо.
По результатам контрольного мероприятия направлено представление КУМИ и рекомендации МУП «Стадион Ермак» для устранения выявленных нарушений и недостатков.
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