



	                                                    ИНФОРМАЦИЯ
              по результатам контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности (эффективности и экономности)  использования средств, направленных муниципальному бюджетному учреждению культуры «Новочеркасская  централизованная библиотечная система» на финансовое обеспечение муниципального задания и на иные цели, а также использования муниципального имущества, закрепленного за учреждением в 2021 и текущем периоде 2022 года. Аудит в сфере закупок, в рамках контрольного мероприятия».
          В ходе проведения проверки  выявлены следующие нарушения и недостатки.
	
	Н.Ю. Толокова

	
	(личная подпись)
	


   	В нарушение  требований Налогового Кодекса РФ   обособленные подразделения не  прошли регистрацию. 
В нарушение Гражданского Кодекса Российской Федерации, не зарегистрировано  право оперативного управления на нежилое помещение.
        Планы ФХД составлены с  нарушением требований  утвержденного Порядка, при этом согласованы начальником Управления культуры. 
Установлены должности специалистов не связанных с оказанием муниципальных услуг (работ), что повлекло необоснованные расходы бюджетных средств. 
           В нарушение утвержденного  Порядка  излишне уплачены за счет средств субсидии на выполнение муниципального задания имущественный, транспортный и земельный налоги.
           На протяжении 3-х лет  количество вакантных должностей составляет  в среднем  23 единицы. 
         Оценкой фактического выполнения муниципального задания по услуге библиотечного, библиографического и информационного обслуживания пользователей библиотеки (вне стационара) установлен процент неисполнения муниципального задания в 2021 году 47 % , в первом полугодии 2022 года 25%.                                                                                                  
          Установлены факты ненадлежащего оформления  договорных отношений при сдаче муниципального имущества в аренду.  
            Отсутствует контроль за исполнением арендаторами обязанностей по внесению  арендной платы в установленные сроки и в полном объеме. Расчеты на возмещение коммунальных услуг проводились без учета действующих тарифов, в результате чего увеличились  расходы местного бюджета на содержание зданий, переданных в аренду.
     В нарушение Закона N 44-ФЗ планы-графики закупок товаров, работ, услуг не сформированы на плановый период.
По причине несвоевременной оплаты взносов  на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме, произведены дополнительные расходы в виде уплаты пеней, что свидетельствует о неэффективном  расходовании средств. 
	В адрес МБУК «НЦБС» направлено представление, в отношении должностного лица возбуждено административное производство. 
         С учетом характера выявленных нарушений в рамках заключенного Соглашения, материалы проверки направлены в прокуратуру города Новочеркасска для принятия мер прокурорского реагирования.
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