Информация 
по результатам проведения контрольного мероприятия 
«Выборочная проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования  средств в рамках  муниципальной программы  «Обеспечение качественными  жилищно-коммунальными  услугами населения и основные  направления благоустройства в городе Новочеркасске», выделенных  МКУ «Спецслужба» в 2021 году и текущем периоде 2022 года. Аудит в сфере закупок, в рамках контрольного мероприятия».
  По результатам контрольного мероприятия установлено следующее.
          МКУ «Спецслужба», являясь специализированной организацией, не оказывает услуги по погребению согласно гарантированного перечня; не проводит инвентаризацию мест захоронений. 
Положением «Об организации похоронного дела в городе Новочеркасске» не определен порядок контроля за деятельностью МКУ «Спецслужба».
В нарушение требований Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Федеральный закон № 44):
- контракты на разработку санитарно защитной зоны  (далее – СЗЗ) содержат условия по оказанию услуг связи, кроме того, не определен документ, подтверждающий факт оказания услуги по разработке проекта; 
- не соблюдается принцип профессионализма заказчика;  
          - установлены факты  непредставления, несвоевременного представления  документов, подлежащих включению в реестр контрактов, заключенных заказчиками;
- при выборе способа определения поставщика, как закупка у единственного поставщика, не соблюдены ограничения, установленные законодательством;
- при определении начальной (максимальной) цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком отсутствует единый подход по формированию начальной цены по контрактам;
- в документации по исполнению отдельных муниципальных контрактов установлены факты несоответствия    исполнительной  документации. 
 В нарушение ст. 34 БК РФ не соблюден принцип эффективности осуществления расходов по покосу травы.
Установлены факты предоставления  и  использования  земельных участков  площадью для размещения мест погребения МКУ «Спецслужба» без определения (установления) СЗЗ. 
 В нарушение  СанПиН 2.1.3684-21 территория  кладбищ   не обеспечена в достаточном количестве площадками и контейнерами (бункерами) для сбора мусора, что влечет оплату услуг по вывозу мусора по коммерческим ценам. 
      Информация по результатам мероприятия направлена в адрес Главы Администрации города, Городской Думы для сведения. В адрес  МКУ «Спецслужба направлено представление для устранения выявленных нарушений.
