Информация 
по результатам проведения экспертно-аналитического мероприятия 
«Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования бюджетных средств на проведение текущего ремонта муниципального жилого фонда  в рамках муниципальной программы «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения и основные направления благоустройства в городе Новочеркасске» за 2019-2020 годы, текущий период 2021 года» 


Экспертно-аналитическое мероприятие проведено в соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты города Новочеркасска на 2021 год, утвержденным приказом председателя Контрольно-счетной палаты города Новочеркасска от 29.12. 2020 № 30-ОД.
По результатам контрольного мероприятия установлено следующее.
 В муниципальном образовании «Город Новочеркасск» не разработан порядок организации и проведения ремонта муниципального имущества города в Новочеркасске.
Департаментом ЖКХ не обеспечено планирование и организация контроля за проведением текущего ремонта муниципального жилого фонда. 
  В ходе выполнения работ на объектах произведена замена части объемов и видов работ, превышающая  максимально допустимый размер изменений (10%), что влечет нарушение требований подпункта «б»  пункта 1 части 1 статьи 95 Федерального закона    № 44-ФЗ.
 В нарушение ст. 162 БК РФ Департаментом ЖКХ не  реализованы бюджетные полномочия получателя бюджетных средств, в части своевременного внесения изменений в лимиты бюджетных обязательств.
 Департаментом ЖКХ не в полной мере обеспечена сохранность объектов муниципального жилого фонда, имеется возможность несанкционированного доступа к ним.
   В ходе выборочного визуального осмотра установлены нарушения по фактически принятым работам. 
Контрольно-счётной палатой города Новочеркасска по результатам экспертного мероприятия в адрес  Департамента ЖКХ направленно представление об устранении выявленных нарушений и недостатков.






